

ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

CORRIGENDUM

Islamabad, the 26th September, 2016

No.F.8(13)2016-Cord.- The following correction shall be made in this Commission's Notification No.F.8(13)/2016-Cord.(2) dated the 1st September, 2016, against Constituency No.PS-11 Shikarpur-I (Old Shikarpur-III):

Under column No.4 at Sl.No.1 the name of Assistant Returning Officer shall be read as "**Syed Arbab Ali Shah, Assistant Commissioner, Shikarpur**" instead of "Mr. Arshad Ali Shah, Assistant Commissioner, Taluka Shikarpur".

By order of the Election Commission of Pakistan.


(Shabbir Ahmed)
Deputy Director (Cord)

To:

The Manager,
Printing Corporation of Pakistan press,
Islamabad.

[For Publication in the Gazette of Pakistan,
Extraordinary (Part-III) of today's date.]

Copy forwarded for information to the:

- (1) Provincial Election Commissioner, Sindh, Karachi.
- (2) Mr. Noor Muhammad Mari, Regional Election Commissioner/DRO, Larkana.
- (3) Mr. Tanveer Haider, District Election Commissioner/RO, Shikarpur.
- (4) Syed Arbab Ali Shah, Assistant Commissioner/ARO, Shikarpur.
- (5) Mr. Saeed Ahmed Memon, Assistant Commissioner/ARO, Taluka Khanpur.

II. Copy also forwarded to the:

- (1) Director General (Elections)
- (2) Director General (Law)
- (3) Deputy Director (Budget)
- (4) Deputy Director (Confid.)
- (5) Deputy Director (Elec-II)
- (6) Deputy Director (GS)
- (7) Deputy Director (Web)
- (8) SPS Hon'ble CEC
- (9) SPS to Secretary
- (10) PS to Additional Secretary (Admn)
- (11) PS to Additional Secretary (TRE)

ECP Secretariat, Islamabad.


(Shabbir Ahmed)
Deputy Director (Cord.)